Audi Q5

Ky3oB: Base O61bEM aBurarens: Bce Aptukyn: 9.0302.1
Noa Bbinycka: 2008 Kopo6ka: Bce KoMnniekT noporos

&S
bo/m MBx30____—% 4
llaada 8

fﬁ/ linuabka 3aknadHas M10x30, L=200

KpoHumeGH nepedHud

KpoHumeQH cpedHud

IS y
& 00 y /

aaba npyxuHHoa 10

Mopoa llaada 10

[atka M8
llaada npyxuHHas 8
llaata 8

boam M10x30
llaaba npyxuHHaa 10
liaada 10

@0 (9

linunbka 3akaadHas M10x30

® ®
] 8 [adka M10
llaada npyxunHaa 10
llaada 10

Puc. 1 Cxema yCTaHOBKW KOMMJIEKTa NMOpPOros

CocTaB Kpenexa:

) R Yo Y2 il 1 £ 54 1 0 F T 8 wr.
B =0 ) 1 it i N 0 DG 1 2 Wt
3. TAMKA M. . e e e aes 8 wr.
O - 1 1= T N O T 6 wWr.
5. LHANMOBA 8.....oeeeee e 16 wWwrT.
6. LUAMOBA 10 8 wr.
7. LWanba Npy>XUHHAS 8....cccoovveeieeee e 8 wrT.
8. LWanba NnpyXMHHAA 10......cccooriiiieeiiieeiee e 8 wrT.
9. KPOHLUTENH MEPEAHMM.....cevveee et 2 Wt
10. KPOHLUTENH CPEAHMM.......vvveiieie e eeaea e 2 Wt
11. KPOHLWTENH 3aAHMUM...cccceiiiie e 2 Wt
12. lWnunnbka 3aknagHasd M10X30.....ccccoevvveeeveeeereeeeennnn. 2 wWT.
13. lUnunnbka 3aknagHas M10Xx45..........ccveeeeieevennnne. 2 wWwT.
14. Nanka 3aknagHasg M10.......cooveiiiiiiiiee e, 2 Wt
15. Wnunnbka 3aknagHas M10, L=200........ccccceee....... 2 wWT.
16. MnactmkoBas Wamba 10......ccccoevveeeeiiiiieeeeeeeeeeeeiia 4 wWwr.

72 1 (o o o | PP 2 WT.



WHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE:

1. CHATb NNACTUKOBbIE MbIIbHUKW.

2. B mMecTe KpenneHus nepegHero KpoHLWTENHA YCTAHOBUTb B OTBEPCTME
AHUWa aBToMObUASA WNUAbKY 3aknagHyto ¢ nposonokon M10, L=200 MM
(puc.2).

3. YcTaHoBUTb ramky 3aknagHyto M10 B MecTe KpenneHuns cpeaHero
KpPOHLUITENHA, BBEPHYB B HEEé Ha HeCcKosIbko ob6opoToB 60T M10x30 ¢
wanbamu (puc. 3).

4. Pa3MeTUTb M BbICBEPSINTb B pebpe Ky30Ba Mo ABa OTBEpPCTUS AnaMeTpa
8,5..9 MM ansa nepegHUX U cpeaHUX KPOHLITEMHOB B NpearnosiaraeMblX Mectax
KpenneHusa (puc. 4, nos. 1).

5. 3aaHI010 4YacTb NnepeaHero KpoHWwTenHa 3akpenuTb rankon M10 K
YCT@HOBJ/IEHHOW WNuabKe 3aknagaHon M10 ¢ NpoBOJSIOKOWN, NepeaHIo YacTb
3akpenutb 6ontamm M8x30 n rankamm M8 K BbICBEPNIEHHLIM B pebpe Ky30Ba
oTBepcTUaMm (puc. 6).

6. 3a4HI00 4YacTb CpeaHero KpoHwTenHa 3akpenutb 6ontom M10 k
YCT@HOBJIEHHOW WNuabKe 3aknagaHon M10 ¢ NpoBOJSIOKOWN, NepeaHIo YacTb
3akpenutb 6ontamm M8x30 n rakamm M8 K BbiICBEPNEHHLIM B pebpe Ky30Ba
oTBEepCTUSM (puc. 6).

7. YCTaHOBUTb WNWAbKY 3aknagHyo M10x45 ¢ nnactmkosomn wanbom 10
(ang dukcauumn 3aKnagHom) B oTBepCTMe AHuwa asTomobuns (puc. 8 nos. 1),
B MeCTe KpenneHns 3agHero KpoHLwTenHa.

8. YcTtaHoBUTb WNUAbKy 3aknagHyto M10x30 c nnactnkosomn wanbon 10
(ans dukcauumn 3aKnagHom) B oTBepCTUe AHuwa asTomobuns (puc. 8 nos. 2),
B MeCTe KpenneHns 3agHero KpoHLwTenHa.

9. 3akpenuTb 3a4HUN KPOHLWTENH ramkamm M10 K yCTaHOBJIEHHbIM
wnunbkaM 3aknagHbiM M10x45 n M10x30 (puc. 9).

10. PasMeTuTb M Bbipe3aTb OTBEPCTUSA B NblIbHUKaX aBToMO6UASA noa

YCT@HOBJ/IEHHblE KPOHLUTENHbI.

11. 3akpenuTb NOPOr Ha YCTaHOB/EHHbIX KpoHWwTenHax (puc.10).

12. 3aTsaHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHMS.

13. YCTaHOBUTb WTATHbIE MbISIbHUKMU.

\

12

PuC.2 MeCTo KpenneHus nepesHero Puc.3 MecTto kpennexus cpeaHero

KpensieHuns KpOHLWITENHa



Puc.4 PasmeTka KpenéxXHblX OTBEPCTUMN Puc.5 YCTaHoBKa CPEIHEro KpOHLITENHa

~

7

Puc.8 MecTto kpensieHns 3agHero

KPOHLUTENHA

Puc.10 Bug aBToMobuns ¢ noporom



